

Авторский вечер композитора

В филармонии состоялся авторский концерт одного из ведущих уральских композиторов — заслуженного деятеля искусств РСФСР, Бурятской АССР Бориса Дмитриевича Гибалина, юбилей (70-летие) которого будет отмечаться 24 апреля. Со вступительным словом выступила музыковед, проректор консерватории кандидат искусствоведения Н. А. Вольпер.

Звучание произведений камерных и симфонических, вокальных (романсы и песни, фрагменты из опер) и инструментальных (в том числе квартет, поэмы) позволило слушателям представить богатство жанров и сфер творчества Гибалина, мелодизм, песенность как основную черту его стиля; подтвердило вновь впечатление глубины и серьезности

идей и образов произведений композитора.

Показательно и радостно, что в исполнении музыки приняли участие и те, кто работал рядом с Борисом Дмитриевичем долгие годы, и музыканты среднего поколения, и самые молодые артисты — с детскими песнями выступила капелла мальчиков. Некоторые произведения в концерте были исполнены впервые. Среди них недавно сочиненные баллады и песни на стихи К. Кулиева и ставшая кульминацией концерта симфоническая поэма «Посвящение», связанная с именем замечательного советского композитора, учителя Гибалина — Н. Я. Мясковского. Премьеры свидетельствуют о творческой неутомимости композитора, высоком уровне его духовной активности.

Г. ПЕШКОВА.

20 АПР 1981

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК
г. СВЕРДЛОВСК